



Бывший начальник УФМС России по Воронежской области признан виновным в получении взятки

Собранные первым следственным отделом Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Управления Федеральной миграционной службы Российской Федерации по Воронежской области Николаю Полуказакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в виде имущества в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2013 года Полуказаков, в полномочия которого входила организация деятельности возглавляемого им управления по выдаче разрешительных документов на привлечение иностранных граждан к трудовой деятельности на территории Российской Федерации, получил взятку от представителя одной из коммерческих организаций Воронежской области в виде автомобиля «Фольксваген Туарег». За это подозреваемый обязался обеспечить режим наибольшего благоприятствования ряду коммерческих структур при оформлении документов, разрешающих привлечение иностранных работников, создание им преимущественных условий при получении разрешений на временное проживание, а также при выдаче видов на жительство.

Приговором суда Полуказакову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере более 74 млн. рублей.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/972294>